Отчет
 по антикоррупционной деятельности  за  2 квартал 2018 года
В областном автономном  учреждении социального обслуживания «Поддорский комплексный центр социального обслуживания населения» о разработаны и приняты следующие меры по предупреждению коррупции.
Антикоррупционная политика ОАУСО «Поддорский КЦСО» доведена до сведения всех работников на собрании трудового коллектива. Вновь принятых работников знакомят с политикой под роспись. Обеспечена возможность беспрепятственного доступа работников к тексту политики, путем  размещения её на сайте учреждения и на информационных стендах в отделениях.

В целях недопущения составления неофициальной от​четности и использования поддельных документов осуществляется регулярный контроль данных бухгалтерского учета, наличия и достоверности первичных документов и за деятельностью отделений.

Внешнего аудита не проводилось.  

Для осуществления регулярного контроля экономической обоснованности расходов учреждения, формирования системы независимой оценки качества работы учреждения, предоставления социальных услуг, общественного контроля и оценки коррупционности в учреждении действуют Попечительский и Наблюдательный советы, в состав которых включены представители общественных организаций. 
Для информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений разрабо​тан порядок рассмотрения сообщений, механизм "обратной связи", телефоны и адреса, в том числе вышестоящих организаций, опубликованы на сайте учреждения. 

За 2018 год  заполнение декларации о конфликте ин​тересов не осуществлялось.

При обучении и информировании работников предусмотрены такие ме​роприятия как: 

- ознакомление работников под роспись с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодей​ствия коррупции в организации; 

- проведен семинар-совещание по вопросам профилактики и противодействия коррупции; 
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